

GTIN Számkezelési szabvány

A GS1 Globális kereskedelmi áruazonosító számmal (GTIN) kapcsolatos számkezelési szabványa leegyszerűsíti a szabályokat, mely által pénz és idő takarítható meg

A GTIN Számkezelési szabvány 2016-ban egy, a szabvány alkalmazásának egyszerűsítését és átláthatóbbá tételét célul kitűző, a kereskedelmi szereplők részvételével zajló hosszú folyamat eredményeként jött létre. A gyártók és kereskedők számtalan iparágban, az egész világon sok éven keresztül hozták legfontosabb, termékazonosítást érintő üzleti döntéseiket a GS1 kínálta szabvány szabályai mentén. Az évek során azonban a GTIN számváltással kapcsolatos szabályok egyre bonyolultabbak és átláthatatlanabbak lettek. Ez a helyzet azt eredményezte, hogy még a szabvány szellemében meghozott üzleti döntések sem voltak konzekvensek, mely felesleges többletköltséget okozott az ellátási lánc szereplőinek. Emiatt a kereskedelmi folyamat globális szereplőinek egy csapata úgy döntött, hogy ideje felülvizsgálni a szabvány által meghatározott szabályokat.

A GTIN Számkezelési szabvány középpontjában néhány közérthetően megfogalmazott üzleti irányelv található, mely egyszerűbbé teszi a szabvány értelmezését és előírásainak kommunikációját. Az alábbiakban összeszedtük a változás legfontosabb pontjait.

A GS1 Számkezelési szabvány legfőbb változásai:

- A korábbi 46 GTIN változással kapcsolatos szabály 10 pontra egyszerűsödött
- Az egyszerűsítési folyamatban valódi iparági szereplők is részt vettek, ezáltal a valódi üzleti életben is használható dokumentum készült el
- Annak eldöntésével kapcsolatban, hogy az adott termék változása GTIN változással jár-e, vegye igénybe [Döntést-támogató eszközünket](#), mely lépésről-lépésre végigvezeti a folyamatot

GTIN számok kiadásában az alábbi eszközök segíthetnek

A GTIN Számkezelési szabványt érdemes együtt használni a GS1 Döntést-támogató eszközével, mellyel lépésről-lépésre segít a vállalat döntéseinek szabványosításában.

Új GTIN számra van szükségem?

Üdvözöljük a GS1 Döntést-támogató eszközében! Használja az eszközt annak eldöntésében, hogy egy terméken bekövetkező változtatás, szükségessé teszi-e új GTIN kiadását nyílt ellátási láncban!

A jó döntésekhez vezető irányelvek

Az alábbiak közül legalább az egyik irányelvnek teljesülnie kell ahhoz, hogy szükséges legyen a GTIN megváltoztatása.



Szükség van-e arra, hogy a fogyasztó és/vagy kereskedelmi partner megkülönböztesse a megváltozott vagy új terméket a korábbi/jelenlegi termékektől?



Van-e a jogszabály által előírt/jogi felelősségre vonatkozó tájékoztatási kötelezettsége a fogyasztók és/vagy a kereskedelmi partner felé?



Lényeges hatása van-e az ellátási láncra (például a termék szállításának, tárolásának, átvételének módjára)?

További információk a következő linkeken találhatóak:

- Használja a [GS1 Döntést-támogató eszközt!](#)
- Tekintse meg a [GS1 Számkezelési szabványát!](#)
- Kérdéseivel keresse a [GS1 Magyarország munkatársait](#) vagy írjon a szakerto@gs1hu.org emailcímrre!

„Leegyszerűsítette a döntések meghozatalát és kommunikálását a szervezet egészében – ezáltal a cégünk pénzt és időt tudott megtakarítani.”

Lori Schrop
J. M. Smucker